

改进城市管理 改善人居环境

缔造美好家园

打造宜居环境

祭城路街道办事处 用心编制安全“菜篮子”

本报讯 为加强集贸市场环境卫生整治,按照东区市场管理局和办事处安排部署,近日,祭城路街道办事处发改金融办到辖区金庄集贸市场、祭城集贸市场和海光集贸市场开展集贸市场环境卫生专项排查工作,着力解决市场及周边“脏、乱、差”等突出问题,给居民群众营造一个干净、整洁的消费环境。

此次排查重点察看了市场进门过道是否敞亮整洁,门头质量安全检测字幕是否按要求日常播放,市场内部过道是否整洁、无超台面经营,渔区是否坚



持日常清洗等,排查问题已整改到位。

下一步,办事处将持续加大市场及周边环境卫生整治力度,

努力提高辖区集贸市场的整体水平,让干净、整洁、规范成为集贸市场常态。

记者 王阳 通讯员 吴园 文/图

商都路办事处 夜查整治不松懈

本报讯 为切实加强消防安全工作,坚决遏制安全事故发生,积极营造稳定和谐的生活工作环境,12月24日晚,商都路办事处主任高林广带领安全办工作人员,联合东区消防大队、商都路派出所,深入辖区人员密集场所开展消防安全夜查活动。

夜查期间,工作人员深入辖区公共娱乐场所、宾馆酒店、网吧、KTV等人员密集场所,随机

抽查了各场所灭火器、消火栓等消防设施是否完好有效,疏散通道、安全出口是否畅通等情况;对应急照明、安全出口指示标志是否醒目和有无遮挡,电器线路、设备及电源管理、用电用火是否符合规范要求等方面进行重点检查。针对检查中发现的问题,能现场整改的,工作人员要求责任方当即整改到位;不能立时整改完毕的,责令其限期改

正,并随时接受复查,切实消除火灾隐患。同时,工作人员要求受检方强化消防安全意识,严格落实消防安全主体责任,做好员工消防安全教育培训,提高员工应急处置逃生能力。

当晚累计检查人员密集场所8家,责令停业整改1家,现场整改消防隐患点10处。

记者 王阳
通讯员 王军波

龙子湖街道办事处 聚焦建筑工地安全生产

本报讯 为进一步加大辖区施工工地安全生产监管力度,消除各类隐患,防止和杜绝安全生产事故和安全事件的发生,近日,龙子湖街道办事处聚焦建筑工地安全生产,在办事处副主任王方亮的带领下开展施工工地安全生产大检查工作。

王方亮一行先后来到鼎天东尚、柳岸晓风两个工地,察看施工现场防护措施是否配备到位、临时消防设备是否正常使用,重点排查施工现场脚手架、基坑支护与模板工程、物料提升机等重要部位的安全防护,同时就安全主体责任落实情况以及班组施工前安全培

训开展情况进行详细询问,叮嘱施工单位做好工地安全生产工作。针对检查过程中发现的安全隐患,检查人员当场予以指出,责令施工单位立即整改,不能现场整改的,下发整改通知书要求限期整改,确保消除安全隐患。

记者 王阳 通讯员 付淑果

金光路办事处 齐抓共管 共治共享

本报讯 12月23日,金光路办事处召开改进城市管理与改善人居环境工作推进会,党工委副书记王文彬,党工委副书记、办事处主任任冀军主持,全体机关干部、村(社区)支部书记、主任参加。

任冀军提出,要把握形势,提高站位,对接好上级工作标准,借

鉴兄弟单位优秀经验,自我加压,全面推进;要鼓足干劲,强化措施,下足“绣花”的功夫,切实做到提升城市精细化管理水平,提高市容环境质量,提升人居环境。

王文彬要求,各部门负责人要结合辖区实际情况,实行“一办两制”,以京港澳辅道为界,东部

以城市精细化管理为标准,西部以城乡接合部标准为准则,对辖区整体环境进行全方位整治,并注重群众意识宣传,以城市化教育与属地化教育立体结合,动员辖区群众参与进来,全力推进城市管理工作。

记者 王阳 通讯员 王小丽

龙源路办事处 深挖难点 改进管理

本报讯 为进一步改进城市管理与改善人居环境,提高辖区综合治理能力,打造“整洁有序、宜居宜业”的辖区环境,龙源路办事处于12月23日召开改进城市管理与改善人居环境工作第四次推进会。

党工委副书记、办事处主任金彦伟肯定了各专项指挥部近期工作取得的进展,同时结合目前

存在的问题对下一步“双改”工作进行了详细的安排部署,对各专项指挥部、宣传保障组和督导检查提出了具体的工作要求。要抓住重点、抓住关键,聚焦辖区主次干道、安置区周边等重点区域,与相关职能部门协调开展联合行动,着力解决环境卫生差、非机动车乱停放、卖店及占道经营等多项

问题;要强化领导、明确责任,“双改”工作领导小组各指挥部、各小组要加强统筹协调,对“双改”重点工作逐项分解,进一步明确人员分工、时间节点、工作标准,逐级分解任务,逐层压实责任,推动“双改”工作落实落细,切实改善辖区人居环境,提升辖区品质形象。

记者 王阳 通讯员 刘振芳

如意湖办事处 召开垃圾分类物业联席会议

本报讯 “你今天垃圾分类了吗?”这句话可谓是近期打招呼最流行的一种方式了。为推进生活垃圾分类工作有序开展,提高居民对生活垃圾分类工作的知晓度,近日,如意湖办事处各社区先后组织辖区物业公司及相关单位负责人召开生活垃圾分类物业联席会议,进一步明确物业公司管理责任,加快协调并妥善解决工作推进中的各类矛盾问题。

在各社区的联席会议上,

社区分包领导首先向参会人员详细介绍了生活垃圾分类管理工作的形式及基本情况,带领大家共同学习了《郑州市城市生活垃圾分类管理办法》,并对垃圾分类工作推进的紧迫性和工作流程进行了具体阐述。社区强调,各物业公司要充分认识此项工作的重要意义,迅速将会议精神传达至公司全体人员和园区居民,并按照文件要求加快落实,确保此项工作高效、有序推进。

记者 王阳 通讯员 刘鸣辉

博学路办事处 开展生活垃圾分类专项督查

本报讯 目前博学路办事处辖区已实现生活垃圾分类全覆盖,为了进一步掌握辖区各社区、学校、公共机构等垃圾分类落实情况,重点突破,查漏补缺,补齐短板的工作要求,博学路办事处制订了生活垃圾分类示范片区创建考核方案(试行),积极组织第三方督察组对辖区垃圾分类工作进行全面督查和考核,通过日汇报、周通告、月排名,督促工作推进。

督查和考核结合办事处“两级分包”与“三员”管理,

“两级分包”即将辖区的所有居民小区、公共机构、公共区域等进行划分,由办事处班子成员分包开展工作,每个单位具体到单元楼由物业公司分包责任到人;“三员”管理即指导员、监督员、督导员三级管理。围绕垃圾分类的软硬件建设和垃圾分类、投放正确率等指标,进行随机抽查和全面检查,按照上级文件要求,对标检查,建立问题台账,及时通报,分包领导督促相关单位落实整改。

记者 王阳 通讯员 管焱辉

龙湖办事处 举办垃圾分类知识讲座



本报讯 为进一步宣传普及垃圾分类知识,提高大家健康环保意识,12月24日,龙湖办事处开展垃圾分类知识讲座活动,邀请安全健康教育网河南站宣教科主任徐文权,为全体机关干部宣讲垃圾分类相关知识。

徐文权首先针对《中华人民共和国环境保护法》的贯彻与实施、垃圾分类的意义进行讲解,通过生动的图片和具体事例向大家讲解了生活垃圾

的种类、可回收垃圾的利用价值、有害垃圾的危害、城市生活垃圾的现状以及实行生活垃圾分类的重要意义,并结合郑州市垃圾分类要求,进一步细化可回收垃圾、厨余垃圾、有害垃圾和其他垃圾的分类方法,使大家熟练掌握垃圾分类知识。讲座内容深入浅出、互动频繁,得到了与会人员的一致好评。

记者 王阳
通讯员 丁士娜 李恒 文/图